



गोपनीयता नीति

इस गोपनीयता नीति ("नीति") में, हम, Qualcomm Incorporated और हमारी सहायक कंपनियां (सामूहिक रूप से "हम", "हमारी", या "हमारा") यह बताती है कि हम व्यक्तिगत डेटा को कैसे एकत्रित करते हैं, उपयोग करते हैं, संसाधित करते हैं और स्थानांतरित करते हैं। Qualcomm Incorporated और हमारी सहायक कंपनियां एक वैश्विक संगठन हैं जो हम व्यवसायों (कानूनी संस्थाओं), व्यवसाय प्रक्रियाओं और दुनिया भर में सूचना प्रणाली में प्रबंधित डेटा को साझा करते हैं। इसलिए, इस पोलिसी के लिए, हम "अंगत डेटा" शब्द का उपयोग व्यापक रूप से हमारे लिए लागू कई गोपनीयता और डेटा सुरक्षा कानूनों को कवर करने के लिए करते हैं; "अंगत डेटा" का अर्थ है किसी पहचाने गए प्राकृतिक व्यक्ति से संबंधित जानकारी या जिसे किसी प्राकृतिक व्यक्ति की पहचान करने के लिए यथोचित उपयोग किया जा सकता है (स्वयं या अन्य डेटा के साथ संयोजन में)।

क्षेत्र

यह पोलिसी हमारी वेबसाइटों, उत्पादों, सेवाओं, सॉफ्टवेयर या उन ऐप्स पर लागू होती है जिन पर हम इस पोलिसी के लिए एक सीधा लिंक पोस्ट करते हैं या इस पोलिसी के भीतर संदर्भित करते हैं (सामूहिक रूप से "सेवाएँ")। इस नीति में केवल सेवाओं के माध्यम से एकत्रित किया गया डेटा ही शामिल है, और अन्य कोई डेटा संग्रह या प्रसंस्करण, जिसमें सीमा रहित, अन्य सेवाओं की डेटा संग्रह कार्यप्रणालियां, जो स्वयं की गोपनीयता नीतियों को अलग करती हैं, शामिल नहीं हैं। कभी-कभी, हम सर्वेक्षण और विशेष उद्देश्य वाले वेब पृष्ठों के संबंध में इस नीति का संदर्भ देते हैं, उदाहरण के लिए, हमारे करियर वेब पेज; ऐसी परिस्थितियों में, यह नीति विशेष नोटिस या सहमति अनुरोध में संशोधित अनुसार लागू होती है (उदाहरण के लिए, संग्रहित डेटा के प्रकार या संग्रह का उद्देश्यों के संबंध में)।

डेटा प्रकार और संग्रह के तरीके के प्रकार

हम नीचे वर्णित माध्यमों द्वारा विभिन्न प्रकार के व्यक्तिगत डेटा को एकत्रित करते हैं। हमारे पास एकत्र किए गए डेटा के बारे में आपके पास विकल्प हैं। जब आपको हमें डेटा प्रदान करने के लिए कहा जाता है, तो आप डेटा न प्रदान करने के लिए चुन सकते हैं। लेकिन यदि आप डेटा प्रदान करने से इनकार करते हैं, तो लागू उत्पाद या सेवा का उपयोग करने की आपकी क्षमता को कम किया जा सकता है या प्रतिबंधित किया जा सकता है।

आपके द्वारा सबमिट किया गया डेटा। जब आप हमसे जानकारी का अनुरोध करते हैं, किसी उत्पाद या सेवा को पंजिकृत करते हैं, या ऑर्डर करते हैं, या अन्यथा हमें ऐसी कोई जानकारी उद्देश्यपूर्वक भेजते हैं तो हम आपका नाम, ईमेल पता (पते), मेलिंग पता (पते), टेलीफोन नंबर, और आपके द्वारा प्रतिनिधित्व किए जाने वाले व्यवसाय से संबंधित डेटा एकत्र करते हैं। शुल्क सहित सेवाओं के संबंध में, हम भुगतान जानकारी (उदाहरण के लिए, क्रेडिट कार्ड नंबर और संबंधित सत्यापन डेटा), फोन नंबर, और बिलिंग और शिपिंग पते भी एकत्र करेंगे।

डेटा हम स्वचालित रूप से हमारी वेबसाइटों से एकत्र करते हैं। जब आप हमारी वेबसाइटों में से किसी एक पर जाते हैं, तो हम आपके कंप्यूटर या मोबाइल डिवाइस से सामान्य डेटा एकत्रित करते हैं जैसे आपका ब्राउज़र प्रकार, ऑपरेटिंग सिस्टम, आईपी पते और वह डोमेन नाम जिससे आप साइट तक पहुँचे हैं, और यदि आप हमारे मोबाइल डिवाइस से साइट तक पहुँच रहे हैं, तो मोबाइल डिवाइस का प्रकार। इसके अतिरिक्त, हम आपके द्वारा हमारी वेबसाइट को उपयोग करने के तरीके के बारे में डेटा एकत्रित करते हैं, जैसे कि आपके द्वारा साइट पर आने की तिथि और समय, आपके द्वारा देखी जाने वाली साइट के क्षेत्र या पृष्ठ, साइट देखने में आपके द्वारा व्यतीत किया गया समय, आप कितनी बार साइट पर वापस आए हैं और अन्य क्लिक-स्ट्रीम डेटा।

कुकीज़। हम कुकीज़, वेब बीकन या इसी तरह की तकनीकों का उपयोग करके हमारी वेबसाइटों या वेब ऐप्स के आपके उपयोग के बारे में डेटा एकत्रित करते हैं। एक कुकी एक छोटी टेक्स्ट फ़ाइल होती है जो आपके द्वारा साइट पर जाने पर आपके कंप्यूटर या डिवाइस के हार्ड ड्राइव पर संग्रहीत हो जाती है। हम अपनी साइट्स और सेवाओं को संचालित करने में सहायता के लिए कुकीज़ का उपयोग करते हैं, जिनमें निम्न शामिल हैं कि: (1) आप याद रखें ताकि जब आप साइट पर वापस आएँ, तो आपको उसी जानकारी को दर्ज

करने की आवश्यकता न हो, (2) साइट पर आपको अनुकूलित सामग्री या ऑफ़र प्रदान करना; (3) साइट प्रदर्शन की निगरानी करने, अनुसंधान करने, हमारी सामग्री और सेवाओं में सुधार करने, और (4) हमारी साइटों और सेवाओं की सुरक्षा करने में सहायता के लिए कुल आंकड़े विकसित करना।

हम साइट पर वेब एनालिटिक्स पार्टनर, विज्ञापनदाता या विज्ञापन नेटवर्क जैसी अन्य कंपनियों को अपनी कुकीज़ या वेब बीकन (जिसे 1x1 पिक्सेल.gifs या एक्शन टैग भी कहा जाता है) को सेट या एक्सेस करने के लिए भी अनुमति देते हैं। उदाहरण के लिए, हम इंटरनेट पर हमारी ओर से विज्ञापन देने या हमारी साइट पर अन्य कंपनियों के लिए विज्ञापन प्रदर्शित करने के लिए तृतीय पक्ष विज्ञापन कंपनियों का उपयोग करते हैं। ये तृतीय-पक्ष विज्ञापन कंपनियां कुकीज़ और वेब बीकन को हमारे सहित उनके ग्राहकों को कृपया विज्ञापनों की प्रभावशीलता को मापने और सुधारने के लिए नियोजित करती हैं। ऐसा करने के लिए, ये कंपनियां समय के साथ हमारी साइट और अन्य वेबसाइटों पर आपके द्वारा आने से संबंधित डेटा का उपयोग करती हैं। इस डेटा में शामिल हो सकता है: दिखाए गए बैनर विज्ञापन की तिथि/समय, उनकी कुकी में शामिल एक अद्वितीय पहचानकर्ता, और आपके डिवाइस का आईपी पता। इस डेटा का उपयोग विज्ञापनों को वैयक्तिकृत करने के लिए भी किया जा सकता है ताकि आपकी अपनी रुचि के सामान और सेवाओं के बारे में विज्ञापनों को देखने की संभावना अधिक हो जाएं। यदि आप इस कार्यप्रणाली और व्यक्तिगत विज्ञापन के बारे में अपने विकल्पों के बारे में अधिक जानकारी चाहते हैं, तो [यह ऑप्ट आउट आलेख](#) देखें।

आप कुकीज़ को अस्वीकार करने के लिए स्वतंत्र हैं, लेकिन ऐसा करके, आप साइट की कुछ विशेषताओं का उपयोग करने में सक्षम नहीं हो सकते हैं या हमारे सभी ऑफ़रों का पूर्ण लाभ नहीं ले सकते हैं। अपनी कुकी वरीयताओं को बदलने के तरीके को जानने के लिए अपने ब्राउज़र के "सहायता" मेनू को देखें। अधिक जानकारी के लिए, कृपया हमारी कुकी नीति देखें।

सॉफ़्टवेयर और ऐप्स: क्वालकॉम इनकोर्पोरेटेड की सहायक कंपनियां मोबाइल उपकरणों के लिए विभिन्न प्रकार के सॉफ़्टवेयर और एप्लिकेशन बनाती हैं जो मोबाइल डिवाइस के प्रदर्शन को बेहतर बनाने, बैटरी की शक्ति को संरक्षित करने, डिवाइस सुरक्षा में सुधार या अन्य लाभों की पेशकश करने में मदद कर सकती हैं। इन सॉफ़्टवेयर अनुप्रयोगों के माध्यम से, हम स्थान डेटा, अद्वितीय पहचानकर्ता (जैसे एक चिपसेट सीरियल नंबर या अंतर्राष्ट्रीय ग्राहक आईडी) एकत्र कर सकते हैं, डिवाइस पर इंस्टॉल और/या चल रहे

अनुप्रयोगों के बारे में डेटा, कॉन्फिगरेशन डेटा जैसे कि निर्माण, मॉडल और वायरलेस वाहक, ऑपरेटिंग सिस्टम और संस्करण डेटा, सॉफ्टवेयर निर्माण डेटा, और चिपसेट, बैटरी उपयोग, और थर्मल डेटा के प्रदर्शन जैसे डिवाइस के प्रदर्शन से संबंधित डेटा। [अधिक जानें](#)

तृतीय पक्ष स्रोत: हम डेटा ब्रोकर, सोशल नेटवर्क्स, अन्य भागीदारों या सार्वजनिक स्रोतों जैसे तृतीय पक्ष स्रोतों से व्यक्तिगत डेटा भी प्राप्त कर सकते हैं।

संग्रह उद्देश्यों, डेटा उपयोग

हम आपकी सहमति और/या आपके द्वारा उपयोग किए जाने वाले उत्पाद को प्रदान करने, हमारे व्यवसायों को संचालित करने, हमारे अनुबंध और कानूनी दायित्वों को पूरा करने, हमारे सिस्टम और हमारे ग्राहकों की सुरक्षा की रक्षा करने, या अन्य वैध हितों को पूरा करने के लिए आवश्यक आपके बारे में व्यक्तिगत डेटा को एकत्रित करते हैं और संसाधित करते हैं। ऐसे प्रयोजन जिनके लिए हम डेटा एकत्रित करते हैं और उपयोग करते हैं, उनमें शामिल हैं:

- उस अनुरोध का जवाब देने के लिए जो आपने हमें भेजा है जैसे कि जानकारी के लिए आपका अनुरोध, या किसी सेवा की सदस्यता लेने या उत्पाद खरीदने का आपका अनुरोध;
- आपके द्वारा अनुरोधित सेवा (सेवाओं) को प्रदान करने, प्रबंधित करने, बनाए रखने और सुरक्षित करने के लिए;
- नए उत्पादों और सेवाओं को विकसित करने के लिए, और अन्य आंतरिक व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए, हमारी सेवाओं और सिस्टमों को प्रबंधित, संरक्षित और सुधारने सहित हमारे व्यापार को संचालित करने और सुधारने के लिए;
- हमारी सेवाओं के उपयोगकर्ताओं की प्राथमिकताओं को बेहतर ढंग से समझने के लिए, हमारी सेवाओं के उपयोग के बारे में समेकित आंकड़े संकलित करें, और हमारी वेबसाइट और सेवाओं के अपने अनुभव को वैयक्तिकृत करने में सहायता करें;
- आपको हमारी प्रौद्योगिकियों, उत्पाद या सेवा विज्ञप्ति, समाचार, और अन्य संचार के बारे में जानकारी प्रदान करने के लिए; तथा

- कोई अन्य उपयोग जिसका हम इस नीति में वर्णन करते हैं या उस बिंदु पर जहां हम डेटा एकत्रित करते हैं।

इन उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए, और लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक, हम विभिन्न स्रोतों से एकत्रित विभिन्न प्रकार के डेटा को मिला सकते हैं।

डेटा को संग्रहित और संसाधित करने का स्थान

हम संयुक्त राज्य अमेरिका में और दुनिया भर के सर्वरों पर डेटा को स्टोर और संसाधित करते हैं, जिनमें सीमा रहित, एशिया और यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र शामिल हैं। जहां भी हम इस नीति के अनुसार व्यक्तिगत डेटा को स्टोर या संसाधित करते हैं, हम यह सुनिश्चित करने के लिए उपाय करते हैं कि डेटा इस नीति के अनुसार और लागू कानून के अनुपालन में संसाधित हो।

हम यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र से दूसरे देशों में व्यक्तिगत डेटा स्थानांतरित करते हैं, जिनमें से कुछ डेटा को यूरोपीय आयोग द्वारा पर्याप्त मात्रा में डेटा संरक्षण के लिए निर्धारित नहीं किया गया है। जब हम ऐसा करते हैं, तो हम स्थानांतरण को प्रभावी बनाने के लिए विभिन्न कानूनी तंत्र का उपयोग करते हैं (जैसे आपकी सहमति या कानूनी अनुबंध)।

व्यक्तिगत डेटा का प्रकटीकरण

हम Qualcomm (इसकी सहायक कंपनियों समेत) के अंतर्गत आपके व्यक्तिगत डेटा तक पहुंचते हैं और तीसरे पक्ष के विक्रेता या सेवा प्रदाता, जो इस नीति में निर्धारित उद्देश्यों के लिए हमारी ओर से डेटा को संसाधित करते हैं, के साथ डेटा साझा करते हैं। हम अपने व्यापार के ग्राहकों के कर्मचारियों को प्रशिक्षण या अन्य सेवाएं भी प्रदान कर सकते हैं। ऐसे मामलों में, हम पहचाने गए व्यवसाय ग्राहकों के व्यापार के उपयोग के लिए उनके साथ हमारे प्रशिक्षण और अन्य सेवाओं के उपयोग से संबंधित डेटा साझा कर सकते हैं। हम आपके डेटा को कानून द्वारा या कानून के अधिकारियों के अनुरोधों के संबंध में और अदालत की कार्यवाही के संबंध में, उदा. हमारे या अन्य के कानूनी अधिकारों की रक्षा करने या अमल करने के हित में भी साझा कर सकते हैं, कोड मर्यादा बिना। हम किसी संभावित या वास्तविक बिक्री, विलय, स्थानांतरण या हमारे व्यापार

के सभी हिस्सों के अन्य पुनर्गठन के संबंध में आपके डेटा को साझा या स्थानांतरित कर सकते हैं। अंत में, हम आपका व्यक्तिगत डेटा भी साझा कर सकते हैं जिसकी आपने हमें अनुमति दी है।

आपका विकल्प

ऑफ्ट-इन / आउट। कुछ परिस्थितियों में, जैसे कि ईमेल मार्केटिंग, हम आपको कुछ प्रकार के डेटा संग्रह, उपयोग या साझा करने के विकल्प चुनने या ऑफ्ट-आउट करने की क्षमता प्रदान करते हैं। ऐसी परिस्थितियों में, हम आपके चयन का सम्मान करेंगे।

डेटा विषय अधिकार। कुछ देशों या राज्यों के कानून आपको अपने व्यक्तिगत डेटा के संबंध में पहुंच, सुधार, विलोपन, प्रतिबंध या अन्य अधिकारों का अनुरोध करने की अनुमति देते हैं। [उन अधिकारों का उपयोग करने के लिए यहां क्लिक करें।](#)

ट्रैक न करें। हम वर्तमान में वेब ब्राउज़र द्वारा भेजे गए “ट्रैक न करें” (“डीएनटी”) संकेतों का जवाब नहीं देते हैं। यह निर्धारित करने के लिए एक समान मानक को अभी तक अपनाया नहीं गया है कि डीएनटी संकेतों का अर्थ कैसे निकाला जाना चाहिए और उन्हें प्राप्त करने वाली वेबसाइटों और तृतीय पक्षों क्या कदम उठाने चाहिए। हालांकि, आप डेटा संग्रह और उपयोग को नियंत्रित करने के कई अन्य माध्यमों का उपयोग कर सकते हैं, जिसमें आपकी ब्राउज़र सेटिंग्स में कुकी नियंत्रण और ऊपर दिए गए कुकीज़ अनुभाग में वर्णित वैयक्तिकृत विज्ञापन नियंत्रण शामिल हैं।

अवधारण

आपका खाता सक्रिय होने पर, या आपको सेवाएं प्रदान करने के लिए आवश्यक होने पर हम व्यक्तिगत डेटा बनाए रखते हैं। हम, ऐसे व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए जिनके लिए डेटा एकत्रित किया गया था, उन उद्देश्यों के लिए डेटा की आवश्यकता न होने के बाद उचित समय के अंतर्गत व्यक्तिगत डेटा हटा देंगे। हालांकि, हम अपने कानूनी दायित्वों का अनुपालन करने, विवादों को हल करने और हमारे समझौतों को लागू करने के लिए आवश्यक व्यक्तिगत डेटा को बनाए रखेंगे और उसका उपयोग करेंगे।

सुरक्षा

इंटरनेट पर प्रसारण कभी भी 100% सुरक्षित या त्रुटि-रहित नहीं होते हैं। हालांकि, हम आपके डेटा को हानि, दुरुपयोग, और अनधिकृत पहुंच, प्रकटीकरण, परिवर्तन और विनाश से बचाने के लिए उचित कदम उठाते हैं। यदि आपको कभी संदेह होता है कि हमारी सेवाओं में से किसी एक के लिए आपके पासवर्ड या उपयोगकर्ता आईडी का समझौता हुआ है तो अपने पासवर्ड और उपयोगकर्ता आईडी की सुरक्षा करना और नीचे सूचीबद्ध संपर्क विधियों में से किसी एक का उपयोग करके हमें सूचित करना आपकी ज़िम्मेदारी है। आप अपने पासवर्ड और उपयोगकर्ता आईडी के माध्यम से संचालित हमारी सेवाओं के किसी भी अनधिकृत उपयोग के लिए पूरी तरह उत्तरदायी हैं।

बच्चों की गोपनीयता

हमारी सेवाएं वयस्कों के लिए हैं। हम उद्देश्यपूर्वक या जानबूझकर लागू कानून द्वारा परिभाषित अनुसार बच्चों से व्यक्तिगत रूप से पहचानने जाने योग्य जानकारी एकत्रित नहीं करते हैं और हम अनुरोध करते हैं कि बच्चे हमें कोई व्यक्तिगत डेटा सबमिट न करें।

संशोधन

हम किसी भी समय इस नीति के हिस्सों को बदलने, संशोधित करने, जोड़ने या निकालने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं, लेकिन आपको नीति की अंतिम संशोधित तिथि इंगित करके ऐसे बदलावों के बारे में अवगत करेंगे। यदि हम नीति को महत्वपूर्ण तरीके से बदलते हैं, तो हम आपको कम से कम तीस दिन पहले उचित ऑनलाइन नोटिस प्रदान करेंगे और/या कानून द्वारा आवश्यक आपकी स्पष्ट सहमति प्राप्त करेंगे। जब आप हमारी वेबसाइटों पर जाते हैं या हमारी सेवाओं का उपयोग करते हैं, तो आप इस नीति के वर्तमान संस्करण को स्वीकार करते हैं। हम अनुशंसित करते हैं कि उपयोगकर्ता किसी भी बदलाव के बारे में जानने के लिए इस नीति को फिर से देखें।

हमसे संपर्क करें

हमसे संपर्क करने के लिए, हमें गोपनीयता [at] qualcomm [dot] com पर एक ईमेल भेजें, या Qualcomm Incorporated, Attn पर हमें लिखें। गोपनीयता सलाह, 5775 मोरहाउस ड्राइव, सैन डिएगो, सीए 92121।

प्रभावी तिथि: 30 अप्रैल, 2019

© 2019 क्वालकॉम टेक्नोलॉजीज, इंक. और/या इसकी संबद्ध कंपनियां।